

5月18日，上海真爱梦想慈善基金会“2021梦想大篷车素养教育公益先锋行”抵达了甘肃省临夏县，这是全国三大重点援助地区之一。同时，中信银行信用卡“爱·信·汇”为当地五所学校捐赠的“梦想中心”正式揭幕。

“梦想中心”的建成将为临夏地区的儿童提供更好的优质教育课程和教学设施，并为“中信温度”做出贡献，以支持偏远地区学校的优质教育发展，并帮助当地农村振兴。

今年的“十四五”规划提出要建立高质量的教育体系，巩固义务教育的基本均衡成果，提高办学标准，促进义务教育优质均衡发展和城乡一体化。为此，中信银行信用卡中心与上海真爱梦慈善基金会携手，为甘肃省临夏州临夏市东关小学、临夏市建国小学、临夏市实验第二小学、临夏市师范附属小学、临夏市南龙镇四家嘴小学共计5所学校捐赠建设“梦想中心”多媒体教室，为当地儿童提供了各种优质的教育课程和教学设施。同时，它为当地学校的教师培训和课程提供支持，有助于提高教育质量和针对儿童。为满足成长需要，提供课程以提高学生的核心素养，使孩子们在生活中拥有更多的可能性。

据悉，中信银行信用卡中心此前已在甘肃省捐赠了15个“梦想中心”。到目前为止，它已经在甘肃捐赠了20个“梦想中心”，以帮助该地区的学童获得有价值和丰富的课程，并实现自我探索，多元化发展。

长期以来，中信银行信用卡中心不忘初心、身体力行，始终积极履行企业社会责任，2009年开始启动“积分换梦想”公益活动，于2011年起正式搭建“爱·信·汇”公益平台，以信用卡为载体、以积分为抓手，通过“爱信账户”提供信用卡积分捐赠和志愿支教服务。经过12年的沉淀，“爱·信·汇”公益平台已在28个省市自治区累计捐赠近150个“梦想中心”，累计举办10届“梦想支教”、公益夏令营、“分享·爱”慈善义拍活动，通过系列公益举措，每年惠及师生约15万人。

今后，中信银行信用卡中心将继续坚持以教育援助支持乡村振兴的重点，积极响应“教育强国”的号召，进一步丰富“爱·信·汇”公益平台体系，用实际行动和使命践行企业社会责任，彰显中信的温度。

